

Casa Județeană de Pensii Bihor

Procedura de revizuire a pensiilor de invaliditate

Casa Județeană de Pensii (CJP) Bihor a trimis marți, 12 mai, un comunicat de presă referitor la procedura de revizuire a pensiilor de invaliditate.

În documentul semnat de Maria Andaluzia Coraș, director executiv al CJP Bihor, și de Ioana Matei, purtător de cuvânt, se fac precizări referitoare la pensia de invaliditate/urmaș încadrați în gradul I sau II de invaliditate. Astfel, în cazul beneficiarilor acestor categorii de pensii, pentru care valabilitatea deciziilor medicale asupra capacității de muncă încetează în perioada 16 martie 2020-15 mai 2020, în care a fost instituită starea de urgență, plata pensiei de invaliditate/urmaș se suspendă începând cu data de 1 iulie 2020, dacă până la data de 15 iunie 2020 nu prezintă documente medicale actuale. Procedura de revizuire medicală va fi organizată după cum urmează: medicii experți din cadrul Casei Județene de Pensii Bihor vor solicita telefonic do-

cumentele medicale care au fost emise de la ultima revizuire medicală, precum și programul de recuperare; documentele medicale vor fi transmise prin serviciile poștale sau prin email la adresele mail@cjpeniibihor.ro, respectiv mailbeius@cjpeniibihor.ro pentru Casa Locală de Pensii Beiuș; după analiza documentelor, se va emite decizia medicală asupra capacității de muncă, care va cuprinde următoarea mențiune: „Decizie emisă în aplicarea dispozițiilor OUG 55/2020, exclusiv pe baza documentelor medicale puse la dispoziție”; termenul de valabilitate a deciziilor medicale va fi cuprins între 12-18 luni, în așa fel încât să se asigure eșalonarea graduală a revizuirilor medicale din perioada stării de urgență; decizia medicală se va transmite prin poștă cu confirmare de primire; în cazul în care documentele medicale nu sunt concludente pentru revizuire, medicul expert va programa pensionarul pentru o examinare clinică, dar nu vor fi solicitate documente medicale



suplimentare; în cazul în care pensionarul nu poate fi contactat telefonic, se va transmite la domiciliul acestuia o notificare privind necesitatea transmiterii prin serviciul poștal/email a documentelor medicale; în situația în care pensionarul se prezintă la sediul instituției, i se vor reține doar documentele medicale. „Pe cale de consecință, pentru

revizuirile medicale programate în intervalul 15 mai 2020-15 iunie 2020, nu se vor solicita documente medicale recente întrucât, conform recomandărilor Ministerului Sănătății, instituțiile sanitare vor asigura numai situațiile de urgență”, se menționează în documentul trimis de Casa de Pensii Bihor.

■ L.I.

Epidemia în Ștei

Situația este una fără cazuri spectaculoase

Autoritățile din orașul Ștei, ca de altfel din întreaga lume, în această critică perioadă de pandemie, au fost într-o permanentă stare de alertă, dar mai ales în prim planul unor decizii luate în vederea prevenirii îmbolnăvirilor cauzate de acest nemilos virus.

Deocamdată, din fericire, acum când cu toții așteptăm o ameliorare din punct de vedere a scăderii intensității cazurilor de îmbolnăvire cu Covid-19, în orașul de sub Apuseni a fost confirmate doar două persoane. În toată această perioadă, evident, dificilă din viața fiecărui locuitor al orașului Ștei, s-au luat măsuri ferme la nivel local pentru combaterea acestui nemilos virus, iar atât pe pagina de facebook a Primăriei orașului Ștei, cât și prin pliantele distribuite în oraș, autoritățile locale au informat cetățenii despre deciziile luate. „Profit de această ocazie, dorind să fac o informare a ultimelor evenimente din oraș, legate de pandemia Covid-19. În Ștei am avut până acum două persoane confirmate pozitiv Covid-19, o persoană este vindecată, iar a doua este spitalizată, acum se simte bine și urmează a fi externată. În acest moment, în oraș nu avem persoane izolate la domiciliu. Primăria, Consiliul Local al orașului Ștei și Comitetul Local pentru Situații de Urgență au luat o serie de măsuri eficiente pentru punerea în aplicare a ordonanțelor de urgență. Pe întreaga perioadă a

stării de urgență am luat măsuri pentru dezinfectarea locurilor publice din oraș, punând accent pe zonele cu circulație mai intensă. Am derulat două cicluri de dezinfecție a tuturor scârilor de bloc și am montat aparate cu substanțe dezinfectante în toate aceste scări. Am închis Piața agroalimentară a orașului și nu am redeschis-o când am reușit să asigurăm condiții sigure de protecție. Prin împrejmuirea zonei cu produse agroalimentare am reușit să facem un acces controlat, impunând distanțarea socială, obligația purtării măștii de protecție și folosirea substanțelor dezinfectante puse la dispoziție în incinta pieței. După fiecare zi de piață locația a fost dezinfectată, deoarece au fost zile când în piață au intrat 3.500-4.000 de persoane, iar perioada Sărbătorilor Pascale a fost una de vârf, în acest sens. Aș dori să mulțumesc șteienilor pentru felul exemplar cum s-au comportat cu ocazia acestor sărbători, respectând toate normele impuse în ordonanțe. Preoții, slujitorii bisericii și angajații primăriei noastre au fost voluntarii care au distribuit Lumina Sfântă și Sfintele Paști, lucru pentru care le mulțumim. Colegii din primărie au asigurat serviciile pentru izolații la domiciliu și au acordat ajutor tuturor persoanelor vârstnice neajutorate, identificate în oraș. Pentru buna desfășurare a cursurilor, primăria orașului a asigurat finanțarea pentru 27 de tablete, necesare copiilor din grupuri vul-



nerabile, care au fost identificați în cele trei instituții de învățământ din oraș, în urma anchetelor sociologice efectuate de către acestea. Spitalul orașului a oferit pe întreaga perioadă a stării de urgență servicii de bună calitate tuturor pacienților, lucru pentru care mulțumim întregului personal care lucrează la unitatea noastră sanitară. Aș dori să menționez un lucru, care sper să fie mobilizator și bine interpretat, și anume faptul că, personal, am facut donații de materiale sanitare Spitalului Orășenesc Ștei, în cursul lunii aprilie, în valoare de 3.060,68 lei. Lucrările la proiectele de dezvoltare ale orașului Ștei s-au desfășurat normal în întreaga perioadă a Stării de urgență. Dragi șteieni, vreau să vă mulțumesc pentru comportamentul pe care l-ați avut până acum în prevenirea și combaterea virusului SARS Cov-2 și să vă rog

în continuare să respectați toate măsurile care vor fi luate prin actele normative emise, pentru a elimina riscul contaminării și pentru viitor. Le mulțumesc pentru sprijinul acordat colegilor mei din primărie și tuturor instituțiilor cu care am colaborat pentru îndeplinirea măsurilor de combatere a acestei pandemii.

Dumnezeu să ne ajute!”, a afirmat ing. Iulian Balaj, primarul orașului Ștei. Evident, faptul că ne apropiem de o nouă etapă în ceea ce privește măsurile ce vor fi luate la nivel național nu va face ca populația să devină una mult mai relaxată, ci, din contră, ea va trebui să aplice în practică hotărârile ce se vor lua în starea de alertă care va fi instalată începând cu data de 15 mai, pentru a preveni, în continuare, posibila îmbolnăvire cu acest nemilos virus.

■ Ionel POPA

✚ LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.
SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
str. Primăriei nr. 62,
tel. 0259/41-07-70
0766/52-00-46
www.lacapatuldrumului.ro @283

✚ decese

✚ Sunt alături de voi, Răzvan și Ghiță, acum la despărțirea de draga voastră
LAURA.
Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Rămas bun,
LAURA!
Maria Mistor.

✚ Liniștea și pacea s-au coborât asupra mătușii noastre
FLORICA ȘIPOȘ.
O vom păstra în amintire cu hărnicia și truda sa neobosită. Sincere condoleanțe! Monica Șipoș cu familia.

✚ Nimic nu poate alina durerea, pe care o simțim în inimile noastre, de când ai plecat dintre noi, draga noastră soră și mătușă
IULIANA GLIGOR.
Dumnezeu să-ți dea veșnică odihnă! Sora Maria Tăut cu familia. (3634)

✚ O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun, minunat, plin de dragoste și credință s-a ridicat la ceruri,
IULIANA GLIGOR.
Dumnezeu să te odihnească scumpa noastră soră, cumnată și mătușă! Fam. Rădac. (3635)

✚ comemorări

✚ Timpul își picură clipele, dar nepotolită rămâne durerea de a-mi fi pierdut amândoi părinții, pe
RODICA

și
GHEORGHE HERDEAN,
plecați mult prea devreme spre tărâmul veșnicei odihne. I-am avut lângă mine, cu grija ce mi-au purtat-o mereu și apoi nu i-am mai avut, regăsindu-i doar în mintea și inima mea, unde le păstrez luminoasă, vie amintire! Dumnezeu să-i odihnească în pace! Fiica Anca Herdean.